

# 海外消息

## Pretty产品公司关闭 Coshocor工厂

在明年年初以前,汽车橡胶垫制造商 Pretty产品有限公司将关闭其 Coshocor的制造工厂,并计划在另两个地方进行扩产。

该公司宣布,将扩大乔治亚州 LaGrange工厂的橡胶垫产量,计划两年内投资 650万美元,增加 130个工作岗位。公司将向该工厂增加机器设备进行升级改造,以扩大对汽车市场的橡胶垫产量。

公司之所以要在 LaGrange进行投资,因为其更具成本优势,并且还拥有“最先进的注塑技术和合格的操作工人”。

公司希望利用该地区不断增长的汽车市场,起亚汽车公司的一家装配及制造工厂将于 2009年前在该地区落成。

Pretty产品公司还计划两三年里,向位于田纳西州 Mount Pleasant的一家工厂投资 210万美元以生产橡胶垫。 陈维芳 郑先群

## 路博润公司新建工厂并扩产

路博润公司 (Lubrizol Corp)正在对其亚洲业务中的 Estane品牌聚氨酯热塑性弹性体产能进行扩张,包括在马来西亚新建工厂以及在其上海工厂新增生产线。

路博润公司总部位于美国俄亥俄州的 Wickliffe市,其 Estane产品主要应用于工业、汽车业、纺织业和医疗行业。其上海热塑性聚氨酯 (TPU)工厂是路博润高级材料公司 (Lubrizol Advanced Materials Inc, 以前被称为诺誉公司)的附属工厂,也是该公司第一家跨国工厂,于 2005年建成投产,近期刚刚完成成立两周年庆典。目前,上海工厂的热塑性聚氨酯 (TPU)产能的扩产正在进行中,预计项目将在 2008年上半年完成,其热塑性

聚氨酯 (TPU)的产能将翻番。之前,公司还宣布投资 4000万美元在该工厂附近建成一个特种化学品工厂。上海工厂最初只生产一些低成本的产品,现在正在着手生产一些新型应用的产品。

路博润公司亚太区域的总监表示,亚洲市场对热塑性聚氨酯产品的需求持续增长,尤其是一些高端市场的需求。公司期望能将工厂产能增长数倍,但是即使是现在的扩产项目完成,上海工厂扩产后的产能也无法满足市场的需求。他还说,“我们的产能最多只能满足市场需求量的一半:一半满足中国市场需求,一半满足亚洲其它地区需求。我们正在考虑如何在目前扩产项目的基础上继续进行扩张。”

路博润公司在马来西亚 Seremban市又新建了一家工厂,新工厂也将生产 Estane品牌的产品。但是该公司未透露马来西亚新工厂的总投资额。 陈维芳 郑先群

## 大陆罗马尼亚轮胎厂 产量达到 5亿条

大陆公司罗马尼亚 Timisoara工厂是大陆公司在欧洲地区最现代化的轮胎制造厂,现已生产出 5亿条轮胎,主要生产 13、14、15和 16英寸的轮胎产品,专供欧洲替换市场。

该厂正式投入使用于 2000年 10月,现有员工 1100名。该厂配备了现代化的机械设备,每天可生产超过 4万条轮胎。2001年,该厂的产能仅为 120万条轮胎,而 2006年已经翻了接近 10倍,达到 1000万条。Timisoara工厂是罗马尼亚地区仅有的一家通过欧洲环境保护注册法规的生产厂家,在保护环境的同时,更好地生产环保型轮胎。

邵建文

## 米其林开发绿色轮胎

米其林公司宣布,已投资 3000万欧元 (4150万美元)开发节能的绿色轮胎 Energy Saver,该轮胎有助于减少碳排放和节省燃料消费。

因汽车生产商将使排放规范更为严格,正在设计的轮胎,将可减少燃料消费,并将减少排放污